

КОМФОРТНАЯ СРЕДА

СВЕТИЛЬНИКИ, ЛАВОЧКИ, УРНЫ

В Московском районе благоустройство сквера на ул. Чаадаева между домами №16 и 20 готово на 65%. Работы на общественном пространстве ведутся в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда», реализуемого в Нижегородской области.

По словам главы Московского района Владимира Кропотина, сейчас завершаются работы по укладке брусчатки. «Рабочие начинают выставлять игровое оборудование. До конца недели будут установлены лавочки и урны. Затем подрядчик планирует приступить к укладке резинового покрытия под детской площадкой, высадке зелени и установке ограждения. На общественном пространстве уже завершены



подготовительные работы для монтажа системы наружного освещения и ведутся работы по установке 17 опор со светильниками», - заявил Владимир Кропотин.



БЛАГОУСТРОЙСТВО

СКЛАДЫВАЙТЕ МУСОР
В УСТАНОВЛЕННЫХ МЕСТАХ!

Несанкционированные свалки по 21 адресу ликвидируют в Московском районе до конца августа.

Как отметил глава Московского района Владимир Кропотин, планируется вывезти почти 2 тысячи кубометров мусора. «Сбрасывают, в основном, строительный мусор. Больше всего мусора традиционно вывозится с территории лесополосы у озера со стороны ЖК «Бурнаковский», а также между домами ул. Дежнева, 2 и Московское шоссе, 167. Эти точки мы держим на постоянном контроле», - рассказал глава района.

Владимир Кропотин также сообщил, что есть ещё несколько

мест, которые требуют внимания, среди них ул. Баранова, 12 и ул. Казакова, 16. «С территорий частных домов жители несут обрезанные ветки, доски, пластик, жильцы многоквартирных домов выбрасывают старые двери, облицовочную плитку, мебель», - рассказал глава района.

«Я ещё раз обращаюсь к нижегородцам с просьбой выбрасывать мусор в установленных местах. Давайте беречь наш город, его скверы и улицы, ведь это наш общий дом», - отметил Владимир Кропотин.

ОБЩЕСТВЕННЫЙ ТРАНСПОРТ

ПАССАЖИРЫ ОТКОРРЕКТИРУЮТ

В Нижнем Новгороде новая система работы общественного транспорта будет работать в тестовом режиме с 23 августа до 1 января 2023 года.

Таким образом, у нижегородцев будет не менее четырёх месяцев, чтобы оценить работу новой маршрутной сети и дать свои предложения и замечания по её корректировке. Об этом сообщили разработчики новой маршрутной сети - представители ГКУ НО «Центр развития транспортных систем» и ООО «Институт Стройпроект» в ходе встречи с жителями Московского района.

«С 23 августа в маршрутках начнут действовать льготные проездные. Таким образом, у льготников появится выбор, на чём им удобнее ехать. Также в

августе на маршрутах коммерческих перевозчиков начнут работать пересадочные тарифы. Мы будем собирать и анализировать обратную реакцию, насколько целесообразны эти изменения, и вносить корректировки», - сказал директор ГКУ НО «Центр развития транспортных систем» Артём Бафанов.

В Московском районе Нижнего Новгорода в рамках внедрения новой маршрутной сети планируется изменить маршруты автобуса А-86 и троллейбуса №25. У троллейбуса №25 уже в августе планируется перенести участок

маршрута с улиц Мурашкинской и Должанской на улицы Куйбышева и Акмолинскую.

Автобус Т-86 в сентябре 2024 года изменит номер на А-86. Тогда же по просьбам работников авиастроительного завода «Сокол» и ОКБМ «Африкантова» маршрут будет изменён таким образом, чтобы улучшить связь промышленных предприятий с автовокзалом «Щербинки» и Приокским районом. Маршрут А-86 будет следовать через Московское шоссе, по улице Героя Рябцева, проспекту Героев, Комсомольское шоссе, улице Молиотовской, улице Космонавта Комарова, улице Г. Успенского, улице Новикова-Прибоя, Мызинскому мосту, проспекту Гагарина.

НА КОНТРОЛЕ

ГОТОВИМСЯ К ЗИМЕ И ОСЕНИ

Промывка и опрессовка систем центрального отопления прошла на 80% домов Московского района.

Об этом рассказал глава района Владимир Кропотин по окончании рабочего совещания по подготовке к осенне-зимнему периоду 2022-2023 года.

По словам Владимира Кропотина, на данный момент «промыты 630 зданий и почти у 70% многоквартирных домов уже подписаны паспорта готовности». «Работы по тестированию отопительной системы проходят в графике. На отдельном контроле вопрос готовности объектов социальной сферы. 97% дошкольных учреждений прошли промывку и опрессовку систем отопления, готовность школ составляет по-



рядка 90%, лечебных учреждений - 44%», - сообщил глава района.

Всего в Московском районе перед началом эксплуатации систем должны пройти провер-

ку 804 многоквартирных дома, 39 дошкольных учреждений, 17 школ и восемь лечебных учреждений.

ВОКРУГ ЧТЕНИЯ

НА АВТОБУСЕ «ЖУЖА» С КОТОМ ЖУКОМ

В первый день последнего летнего месяца, 1 августа, у читателей библиотеки им. В.Г. Белинского была уникальная возможность встретиться с детским писателем, иллюстратором детских книг Екатериной Панфиловой (Сафро).

Приехала она к нам на настоящем жёлтом микроавтобусе, который называют «Жужа», вместе со своим мужем Стасом и очаровательным котом по имени Жук.

С интересом слушали ребята рассказ Екатерины о её путешествиях по разным городам и странам. Сейчас она тоже в большом путешествии «Вниз по Волге». С помощью игры «Верю - не верю» узнали много интересного из её биографии.

А сколько было предположений, когда Катя спросила, почему её автобус зовут «Жужа», а кот Жук. Всё дело в том, что коты нашли на улице Жуковского, поэтому его и назвали Жуком.

Затем поговорили о книгах, которые написала Екатерина, всего их девять, а проиллюстрировала она около 30 книг. Но знакомы ребята с книгами играя, например им надо было определить, кто такой пятый из одноимённой книги «Пятый».

Однако самое интересное было впереди. Ребят пригласили в гости. Они посидели в микроавтобусе «Жужа» и погладили чёрного кота Жука.

Конечно же, каждый взял автограф у писателя, и так никому не хотелось расставаться.

Ребята благодарили Екатерину за встречу, желали ей творческих успехов, новых книг и скорейшего возвращения.

Мы тоже в свою очередь говорим спасибо Екатерине и издательству «Молодая мама», благодаря которому была организована эта встреча.

Анастасия КОЛОСОВА,
главный библиотекарь

ПО ЗАКОНУ

ПРОКУРОР СОВЕТУЕТ

Что предпринять при составлении протокола за нарушение ПДД?

Настаивайте на присутствии защитника.

Вы вправе иметь защитника с момента составления протокола. Отказ инспектора будет незаконным. В таком случае укажите в протоколе, что инспектор отказал в допуске защитника и протокол составлен без его участия. При этом обязанность обеспечить защитника у инспектора отсутствует. Он не имеет права лишь воспрепятствовать приглашению защитника лицом.

Обратите внимание на правильность оформления протокола.

Сведения о дате и времени правонарушения позволят запросить съёмку видео-

записи с камер видеонаблюдения. Сведения о месте совершения правонарушения дадут возможность запросить расстановку дорожных знаков и разметки. Данные инспектора, составившего протокол, могут понадобиться при подаче жалобы на его действия вышестоящему должностному лицу или в суд.

При наличии свидетелей вы вправе настаивать, чтобы инспектор внёс информацию о них в протокол. Свидетелями могут быть пассажиры, пешеходы, водители других автомобилей. Отказ инспектора внести в протокол информацию о свидетелях за-

фиксируйте в протоколе. В дальнейшем эта запись также позволит подать на инспектора жалобу.

Не стоит отказываться от подписания протокола, так как подпись означает лишь факт ознакомления, а не согласия с протоколом. Отказавшись от подписи, вы лишаете себя возможности документально зафиксировать своё несогласие с вменяемым правонарушением.

Заявите ходатайство о рассмотрении дела по месту жительства.

При удовлетворении ходатайства дело направляется для рассмотрения по месту

жительства данного лица. Как правило, удовлетворяют ходатайства граждан, проживающих в другой области, районе, городе относительно места совершения правонарушения.

Внимательно изучите протокол. Вы имеете право изучать его столько времени, сколько считаете нужным. Успех в суде может зависеть от того, насколько вы проконтролируете правильность оформления протокола.

Дмитрий МАРЬЕНКО, помощник прокурора Московского района г. Н. Новгорода, юрист 3 класса